

Krajský soud v Hradci Králové

správa soudu

Československé armády 218, 502 08 Hradec Králové

tel.: 498 016 111, fax: 495 514 021, e-mail: sekretariat@ksoud.hrk.justice.cz, IDDS: ep7abae

NAŠE ZNAČKA: Si 171/2023

VYŘIZUJE: Mgr. Kateřina Podeszwová

DNE: 28. února 2023

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“)

Krajskému soudu v Hradci Králové byla dne 13. února 2023 doručena žádost podle informačního zákona, ve které jste požádala o:

- 1) *výčet kognitivních, osobnostních a motivačních charakteristik, které nejsou v souladu s požadavky na výkon funkce soudce, včetně statistických údajů o tom, jak často se jednotlivé negativní charakteristiky u těchto uchazečů vyskytují, a to za posledních 5 let;*
- 2) *statistické údaje o tom, kolik z uchazečů o funkci soudce v rámci jednotlivých termínů výběrových řízení dosáhne po vykonání psychologicko-diagnostického vyšetření výsledku „nedoporučuje se“ a kolik „doporučuje se“, a to za posledních 5 let;*
- 3) *statistické údaje o tom, kolik z uchazečů odborné justiční zkoušky v rámci jednotlivých termínů dosáhne po vykonání psychologicko-diagnostického vyšetření výsledku „nedoporučuje se“ a kolik „doporučuje se“, a to za posledních 5 let;*
- 4) *statistické údaje o tom, kolik uchazečů o funkci soudce při opakování psychologicko-diagnostického vyšetření z důvodu získání hodnocení „nedoporučuje se“ následně dosáhlo výsledku „doporučuje se“, a to za posledních 5 let;*
- 5) *jaké osobnostní předpoklady musí uchazeč o funkci soudce mít, aby uspěl v rámci pohovoru dle ustanovení § 33 Vyhlášky, a tedy i výběrového řízení, a to z psychologického pohledu, tedy jaký by osobnostní profil soudce měl být, aby byl vyhovující; a*
- 6) *statistické údaje o tom, kolik uchazečů se rozhodne podstoupit psychologicko-diagnostické vyšetření již během odborné justiční zkoušky a kolik až během výběrového řízení na funkci soudce, a to za posledních 5 let.*
- 7) *aktuální vzor psychologicko-diagnostického testu včetně manuálu k tomuto testu.*

Vaše žádost co do rozsahu charakteristik a osobnostních předpokladů ad 1) a ad 5) byla odmítnuta samostatným rozhodnutím.

Ad 2)

V posledních 5 letech, tj. od roku 2018 do roku 2022, se u Krajského soudu v Hradci Králové uskutečnila pouze 2 výběrová řízení na funkci soudce, a to v roce 2022 (v předchozích letech byli navrhováni na výkon funkce soudce výlučně justiční čekatelé, kteří psychologicko-diagnostický test absolvovali již při svém nástupu na čekatelskou praxi). U všech 44 psychologicko-diagnostických vyšetření byl výsledek uchazeče „doporučuje se“.

Ad 3)

Uchazeči odborné justiční zkoušky nevykonávají psychologicko-diagnostická vyšetření.

Ad 4)

Neevidujeme žádný případ v posledních 5 letech, ve kterém by po výsledku vyšetření se závěrem „nedoporučuje se“ bylo vyšetření opakováno.

Ad 6)

U Krajského soudu v Hradci Králové je podstupováno psychologicko-diagnostické vyšetření pouze v souvislosti s výběrovým řízením na funkci soudce, nikoli v souvislosti s odbornou justiční zkouškou (blíže viz ad 2)).

Ad 7)

Vzor psychologicko-diagnostického testu nemá povinný k dispozici.

S pozdravem

Mgr. Kateřina Podeszwová v. r.
asistentka předsedy soudu